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R E Q U E R I M E N T O Nº. 380

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A segurança das mulheres é um elemento fundamental em qualquer 
evento, pois é através dela que garantimos um ambiente acolhedor e livre de 
violência, permitindo que todas as participantes desfrutem plenamente da 
celebração da igualdade e empoderamento feminino.

A segurança é mensurada através da sensação que ela causa na 
comunidade, portanto, reiteramos a necessidade de fortalecer o monitoramento 
e vigilância da Guarda Civil Municipal na Praça do Bosque, especialmente 
durante o Evento das Coopera Preta.

Recentemente, recebemos relatos alarmantes de que duas 
mulheres, incluindo uma jovem com deficiência física, foram vítimas de assédio 
por parte de pessoas da terceira idade na referida praça. Esses incidentes são 
extremamente preocupantes e destacam a necessidade urgente de medidas 
efetivas para garantir a segurança e a sensação de segurança nos eventos 
destinados às mulheres.

É fundamental ressaltar a importância da segurança em eventos 
voltados para as mulheres. Esses espaços devem ser ambientes seguros, 
acolhedores e livres de qualquer forma de violência ou assédio, 
proporcionando às mulheres a liberdade de participar ativamente e desfrutar 
plenamente das atividades propostas.

Ao promover um monitoramento e uma fiscalização mais intensa por 
parte da Guarda Civil Municipal durante o Evento da Coopera Preta, estaremos 
demonstrando um comprometimento efetivo com a segurança das mulheres, 
transmitindo a mensagem de que qualquer forma de violência ou assédio não 
será tolerada em nossa cidade.

Diante do exposto, solicito encarecidamente que Vossa Senhoria 
tome as medidas necessárias para garantir que a Guarda Civil Municipal 
reforce sua presença na Praça do Bosque durante o referido evento, realizando 
patrulhamentos frequentes, estabelecendo pontos de apoio e promovendo 
ações preventivas para coibir qualquer forma de violência contra as mulheres.

Conto com sua sensibilidade e dedicação na defesa da segurança e 
bem-estar de nossa comunidade. Antecipadamente pela atenção dispensada 
ao presente requerimento.
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Parte integrante do Requerimento nº 380/2023

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Segurança, MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, averiguar a possibilidade de colocar o efetivo da 
Guarda Civil Municipal (GCM) nos Eventos da Coopera Preta, que acontecem 
na Praça do Bosque, para minimizar possíveis delitos realizados no local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho 2023.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 5
Z

4B
-7

58
N

-8
35

2-
3W

95
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 26 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=5Z4B758N83523W95, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 5Z4B-758N-8352-3W95
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